

ДоброFAQ по сексу с Той Самой Тян

Главные вопросы треда

v. 0.1.1 α



Содержание

1 General	2
2 Первый раз	2
3 Фапъ	2
4 Физиология	3
5 НЁХ	4

1 General

Q: Что почитать?

A: см. список литературы которого пока нет, но будет.

Q: <Вопрос_про_презервативы>

A: См. гайд по презервативам. Если там нет ответа или он еще не выложен, kekeke, смело спрашивай в треде.

2 Первый раз

Q: В первый-второй-третий-пятый раз у меня не встал/упал/скорострел/не кончил, это нормально?

A: Да, ничего страшного, так со многими бывает.

Q: А что с этим делать?

A: Нужно больше секса, вот и все. Непосредственно во время — целевые средства(попросить тян помочь/подождать и попробовать еще/etc.)

3 Фапъ

Q: Чем полезен/вреден нофапафон?

A: На пятый-шестой день нофапафона (без секса, естественно) резко повышается уровень тестостерона, что в свою очередь увеличивает твердость стояка, скорострельность и либидо. Обсуждение эффектов длительного нофапафона оставим любителям.

Q: Что плохого в регулярном фапе, и с какими проблемами из-за этого можно встретиться при половой ебле с тян?

A: Физиологически ощущения будут непривычны и ты можешь не суметь кончить в первый раз. Но это фиксится само, а в первый раз ты можешь не кончить от туевой хуши других вещей.

Фап в принципе тебе **не** необходим, ты же это сам понимаешь. Но это очень простой и легкодоступный способ снять напряжение и высвободить эндорфина в мозг. Попробуй недельку не пофапать вообще. Если ты просто начнешь фапать от нехуй делать, то идеальной заменой в этом случае будут физические упражнения. Тупо — выдался у тебя свободный часок вечером — вместо фапа отожмись сколько сможешь. Опять захотелось — опять отожмись. Во-первых, полезно, во-вторых, эффект близкий. При сильных физических нагрузках появляется "эйфория бегуна" это когда от сильного напряжения эндорфин начинает выделяться. Приятно, хорошо, полная отдача.

Психологический аспект в том что ты изначально заменяешь еблю фапом. Но за годы фапа у тебя перестраивается психика и фап становится как бы первоцелью. Это как заменять хорошие ощущения героином, привыкаешь к суррогату счастья.

4 Физиология

Q: У моей тян %общепризнанная_эрогенная_зона% таковой не является/действует не так, как я ожидал.

A: Помни, что все тяны разные, в том числе в отношении эрогенных зон. Самый надежный способ — спросить саму тян, но она может не знать или стесняться. Исследуй ее самостоятельно, и будет вам счастье.

Q: Каков средний размер хуйца?

A: Длина — 14,9 см со стандартным отклонением 2,1 см, охват(толщина) — 12,63 см при стандартном отклонении 1,3 см.

Q: А на что он влияет?

A: Длина влияет исключительно на размер презервативов(если, конечно, твой хуец не микроскопический или конский). А вот толщина также очень значительно влияет на ощущения тян. Качай толщину, анон. (Да, её несложно увеличить. См. копипасту. или читай пятый и шестой трэды, если она не выложена. Да, это альфа-версия и она ссылается на несуществующие вещи.)

Q: А какова писечка на вкус?

A: Если девушка чистоплотна, то вкуса практически не чувствуется. Выделяющаяся смазка также особым вкусом не обладает. Впрочем, в зависимости от дня цикла картина может меняться. Пожалуй, этот вкус можно охарактеризовать как немного терпкий и немного кислый. Запах описать сложнее, но во всяком случае он не воспринимается как что-то плохое, а некоторых возбуждает так, что хоть дрова хуем коли.

Q: Сколько обычно длится половой акт?

A: Согласно статистике, "медианное внутривлагалищное латентное время эякуляции" (по сути, время "от того, как всунул, до того, как кончил" у среднестатистического анона) равно шести с половиной минутам при возрасте 18-30 лет. Согласно обитателям треда, оно варьируется от 30 секунд до получаса не только у разных людей, но и в разные разы и зависит порой от странных вещей типа температуры ступней. При желании можно научиться этим временем управлять.

5 НЁХ

Q: Заметил сзади головки МПХ «пупырышки», как гусиная кожа. Это плохо?

A: Это называется «жемчужные папулы полового члена». Присутствует у весьма значительного процента популяции, в основном в юношестве. Появляется и проходит само по себе, не передается, не лечится. Отрицательных эффектов никаких (помимо эстетических). Не парься, радуйся своим пупырышкам.

Q: Штотакоэ молочница?

A: Это, анон, такой грибок. Запах - реально как у селедки. Приятного мало, лучше не ебаться вообще с такой тян, а послать её к гинекологу. Ибо если она трахается с тобой с такой штукой - инфа 100% что там еще есть.

Ты подумай так:

- 1) У неё грибок.
- 2) Она про это знает (уж поверь).
- 3) Она ебется с тобой при этом.

Значит либо ей глубоко похуй на твою реакцию, либо она total шмара. И кроме грибка ты можешь подхватить много, очень много интересного.

Q: Кто такой папилломавирус человека (ПВЧ/ВПЧ), насколько опасен, как с ним бороться?

A: Это один из самых распространенных вирусов. По некоторым оценкам, до 60% и более людей являются носителями какого-либо штамма, коих насчитывается более 600.

Папилломавирус вызывает бородавки (в том числе на половых органах), а некоторые представители обладают онкогенными свойствами и в редких случаях вызывают трансформации тканей, доброкачественные или злокачественные опухоли. Установлена взаимосвязь между инфицированием папилломавирусами и онкологическими заболеваниями шейки матки у женщин, а также раком молочной железы. В большинстве случаев характерно снижение иммунитета.

Передается в основном половым путем, включая оральный и анальный секс. Возможно заражение бытовым путем, например, через прикосновение. Именно поэтому вирус папилломы человека получил такое широкое распространение — около 95 процентов женщин заражены и имеют внешние проявления вируса — остроконечные кондиломы (папилломы). Вирус способен существовать некоторое время в общественных местах и проникать в организм человека через ссадины и царапины на коже.

Специфической терапии папилломавируса не существует, то есть, нет препаратов и методов, которые бы позволяли устраниить вирус из организма человека. Врачи лечат только последствия действия вируса, то есть удаляют бородавки и первичные стадии раковых заболеваний (ткани с клеточными изменениями). Согласно исследованиям пиндостанских ученых, естественный иммунитет самостоятельно справляется с вирусом в организме в течение 2 лет в 90% случаев.

На сегодня презерватив остаётся единственным легкодоступным средством возможного, но не полного предохранения от папилломавируса (ибо может изолировать не все соприкасающиеся участки поврежденной кожи). В пиндостанах разработана вакцина Gardasil, которая рекомендована к применению как защита от рака шейки матки. Вакцинация проводится девочкам, начиная с 11-12 лет, троекратно. Цена 1 инъекции \$120. В рашке вакцина зареги-

стрирована и доступна с 2006 года. В ряде регионов (в т.ч. ДС) молодых девушек прививают бесплатно, в других за прививку надо платить (на 2013 г. около 16 килорублей).